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Želim podijeliti s vama svjedočanstvo o osobi koja je bila spašena, osobi koja je služila
vragu. Kada je taj čovjek ispričao svoje svjedočanstvo, ono je u meni pobudilo dvojbe; ja mu
nisam želio vjerovati.

Odlučio sam doći pred Gospodina deset dana u postu, pitajući Ga: „Gospodine, da li je ovo
istina?“ Gospodin me je tada počeo učiti što se događa u duhovnom svijetu kada se mi
molimo.

U ovom tekstu, želimo se usredotočiti na korištenje naše duhovne opreme, i na to što se
događa kada se molimo. Mnogi kršćani danas vjeruju u Bibliju, ali ne vide potrebu za
duhovnom opremom. Oni čitaju o tom oružju duhovnog ratovanja. Vole i razgovarati o njemu.
Ali upitaj ih: „Kad si zadnji put stavio na sebe duhovnu opremu? Da li je znaš koristiti? Da li je
znaš upotrebljavati u svom svakodnevnom hodu?“

Mnogi kršćani ne znaju od čega se sastoji duhovna oprema. To nije plan Božji. Apostol
Pavao je pišući Korinćanima rekao da budemo upoznati sa duhovnim stvarima „da nas ne bi
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prevario Sotona.“ Takve stvari postoje i ako nas za njih nije briga, Sotona nas može
iskoristiti. Sada ne možemo ući u cjelovitu diskusiju o duhovnom oružju i kako ga koristiti. U
Ugandi, kada imamo priliku za samo tu temu, mi ostavimo cijeli tjedan za proučavanje i
primjenjivanje. „Bože, mi ne želimo samo znanje; želimo hodati s tim znanjem u životu.
Želimo biti oni koji će nadvladati.“

Spomenuti je čovjek rođen nakon što su se njegovi roditelji posvetili Luciferu. Dok je on još
bio u majčinoj utrobi, oni su ga kroz mnoge rituale posvećivali u službu Luciferu. Kada je
imao četiri godine, započeo je prakticirati svoju duhovnu moć. I njegovi su ga se roditelji
počeli bojati. Kada je imao šest godina, njegov ga je otac predao vješticama da ga uvježbaju.
Do svoje desete godine, on je činio velike stvari u kraljevstvu vraga. Obične vještice su ga se
bojale.

Bio je još mlad dječak, ali grozan u stvarima koje je radio. Odrastao je u mladića s jako puno
krvi na svojim rukama. Ubijao je kako mu se prohtjelo. Mogao je izlaziti van iz vlastitog tijela
kroz meditaciju. Mogao je lebdjeti. Ponekad bi se njegovo tijelo odvojilo od tla i ostalo u
zraku. A ponekad bi padao u trans te izlazio iz svog tijela. Njegovo tijelo bi ostalo na jednom
mjestu, a on bi izašao u svijet. Ovog je čovjeka Sotona koristio da uništi mnoge crkve i
mnoge pastore.

Jednog je dana imao zadatak uništiti crkvu u kojoj je molitva bila jaka. Crkva je međutim bila
u raskolu i bilo je mnogo zbunjenosti. On je počeo svoj rad u toj crkvi. Ali u to vrijeme pastor
je pozvao cijelu crkvu na post. Crkva je postila i tijekom posta mnogi su se ljudi pokajali i
međusobno pomirili. Ljudi su postali složni, te su se počeli moliti da Gospodin djeluje među
njima. Nastavili su posredovati i vapiti Bogu da im se smiluje i djeluje u njihovim životima.
Kako su dani prolazili, ovaj čovjek je dolazio nanovo sa demonskim duhovima protiv crkve.
Ali došla je i proročka riječ nukajući kršćane da se usprotive i otpočnu ratovati protiv sila tame
koje su napadale crkvu.

Tako je jednog dana ovaj čovjek napustio svoje tijelo i poveo vojsku demonskih duhova
protiv crkve. Ovo je njegovo svjedočanstvo. Kretao se u duhu zrakom iznad crkve dok su je
pokušavali napasti, ali iznad crkve je bila svjetlosna kupola. Iznenada, napala ih je vojska
anđela, nastala je bitka, svi demoni su pobjegli, a on je bio zarobljen.

Tko ga je zarobio? Anđeli! Vidio je kako ga drže, nekih šest anđela, koji su ga proveli kroz
krov crkve i pred oltar. Oko njega, ljudi su se molili. Bili su u dubokoj molitvi i duhovnoj borbi.
Pastor je stajao na podiju vodeći molitvu i borbu. Duh je Gospodnji progovorio pastoru, i
rekao „Jaram je slomljen, i žrtva je tu pred tobom. Pomogni mu s oslobođenjem.“ Pastor je
otvorio oči i vidio mladića, kako leži pred njim. Njegovo je tijelo bilo s njim, a on u tijelu. Mladić
kaže kako ne zna kako se njegovo tijelo udružilo s njim; on ga je ostavio kod kuće. Ali tu se
nalazio u tijelu i nije znao kako je ušao u crkvu, osim što su ga anđeli proveli unutra kroz krov.

U ovakve stvari je teško povjerovati, ali pastor se obratio vjernicima i rekao svima što mu je
Gospodin rekao, te je upitao mladića „Tko si ti?“ Mladić je drhtao, a demoni su počeli izlaziti
iz njega. Stoga su počeli moliti za oslobođenje, a nešto poslije, on je s njima podijelio priču o
svom životu. Taj mladić je predao život Gospodinu i postao evangelizator. Sada ga Gospodin
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snažno koristi u službi oslobođenja drugih ljudi.

Jednom sam iz znatiželje i želje da upoznam tog mladića otišao s njim na večeru i iz prve
ruke imao privilegiju čuti njegovo svjedočanstvo. Pričao mi je o mnogim stvarima. Ponekad je
plakao zbog stvari koje je činio. I kako je završavao, uručio nam je svoj apel. Rekao je
„Pozivam vas, pastore. Molim vas učite ljude kako se moli.“ Ljudi koji se ne mole mogu biti
uvučeni u bilo što, u bilo što od strane vraga, i postoje načini na koje neprijatelj iskorištava
njihove živote i njihove molitve. Ljudi koji se ne znaju moliti, oni mogu doslovno moliti, a
neprijatelj će znati kako iskoristiti njihove molitve. Govorit ćemo o tome. Još je rekao
pastorima „Učite ljude kako da stavljaju duhovnu opremu i oružje koju im Bog daje.“

Tada je počeo davati svjedočanstvo o tome kako je vodio napade. Išao bi sa drugim
sotonskim agentima i mnoštvom demonskih duhova kroz zrak. Bilo je to poput smjena,
morao si ići i odraditi svoju smjenu. Zbog toga je on imao određeno vrijeme za vođenje rata u
nebesima. Rekao je da u nebesima, u duhovnom svijetu, ukoliko je zemlja prekrivena
pokrivačem tame, taj je pokrivač tako tvrd, poput kamena. I pokriva cijelo područje. Duhovi
su sposobni ići na vrh pokrivača kao i ispod njega. Sa tog nivoa, oni utječu na događaje na
zemlji.

Zli duhovi i ljudski agenti koji služe vragu po završetku svojih smjena idu na Zemlju na
sporazumne točke, čak i vodene površine, ili na sporazumne točke na tlu na kojima
osvježavaju svoju snagu. A kako osvježavaju svoju snagu? Kroz žrtve koje su ljudi davali na
oltarima. To su mogle biti žrtve u otvorenom vračarstvu; mogle su biti žrtve krvoprolića svih
vrsta, uključujući abortus, uključujući ratovanja, žrtvovanja ljudi i životinja. Mogli su biti žrtve
seksualne amoralnosti, gdje su ljudi ulazili u seksualnu perverziju i sve vrste promiskuiteta.

Te čini vraćaju snagu tamnim silama. I mnoge su različite vrste žrtvovanja. Govorio je o
mnogim stvarima, koje su mi stvarno bile mučne. Rekao je kada su u zraku, a kršćani počnu
moliti na zemlji, molitve kršćana se pojavljuju u tri vrste. Sve molitve izgledaju poput dima koji
se podiže u nebesa, a on kaže da se neke molitve pojavljuju poput dima koji krivuda i nestaje
u zraku.

On kaže da su ljudi koji obično mole na način da njihova molitva nestaje, oni ljudi koji u
svojim životima imaju grijeh kojega se ne žele riješiti. Njihove molitve su slabe, one su
otpuhane i nestaju u zraku.

Potom je rekao da ima drugih molitvi koje se kao dim dižu dok ne dosegnu kameni pokrov, ali
ne prolaze kroz taj kamen. On kaže da ovakve molitve pripadaju onima koji se žele pročistiti,
ali im nedostaje vjera u to što rade dok mole. Obično takvi ljudi ignoriraju potrebni sadržaj
molitve.

On kaže kako je treći tip molitve poput dima punog vatre. I dok se diže prema nebu, tako je
vruć da kad dođe do kamena, kamen se topi poput voska i dim probija kroz kamen i prolazi.
Također je rekao da mnogo puta ljudi započnu moliti prvi tip molitve, ali dok nastavljaju
molitvu, ona se promijeni u drugi tip. Ako nastave moliti, iznenada vatra ispunja njihove
molitve. I njihove molitve postaju snažne, i probijaju kroz kamen. Rekao je, mnogo puta kad
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bi primijetili da se molitve svetih mijenjaju i postaju blizu molitvama vatre, oni bi komunicirali
drugim duhovima na zemlji govoreći im „Odvrati tu osobu od molitve. Zaustavi im molitvu.
Izvuci ih van.“ I mnogo puta, tako mnogo kršćana popusti pred ovakvim smetnjama. Ako su
ustrajni i odlučni, kaju se te dopuste Riječi da podigne njihov duh, vjera se podiže u njima.
Njihove molitve postaju više usredotočene. Onda vrag vidi da njihove molitve postaju
snažnije i ometanje otpočne. Telefoni zvone. Ponekad kad smo usred vrlo, vrlo intenzivne
molitve, telefon zazvoni i mi mislimo da se možemo javiti na telefon i vratiti natrag u molitvu.
Kad se vratimo, opet smo na početku. To je ono što vrag želi.

Ostale vrste smetnji se pojave, pa čak i dodirivanje tvog tijela i donošenje boli na neka
mjesta. Ponekad su smetnje u obliku gladi i želje da odeš u kuhinju i pripremiš nešto za jelo.
Dok te god uspijevaju izbaciti van tvog mjesta, oni te poraze. Također je poručio pastorima
„Učite ljude. Neka rezerviraju vrijeme; ne samo za ležernu molitvu. Neka tako mole ostatak
dana. Jednom na dan, oni bi trebali imati vremena da se usredotoče svim srcem na Boga,
bez da ih išta ometa. A ako ljudi ustraju u ovoj vrsti molitve i dopuste sebi to nadahnuće
duha, i nastave, i nastave, nešto će se dogoditi u duhu. Vatra dotiče kamen, i topi ga.“ Potom
je rekao da tamo gdje topljenje počne je toliko vruće da to nijedan demon ne može izdržati.
Nijedan ljudski duh ne može to izdržati. Svi oni bježe.

Nastane otvor u duhovnom svijetu. I čim se to dogodi, sva nevolja s molitvom prestane.
Osoba koja se moli na zemlji jednostavno osjeća da je molitva iznenada glatka, tako prijatna i
tako snažna i intenzivna.

Otkrio mi je da tada mi obično gubimo svijest o vremenu i drugim stvarima. To ne znači da
našim životom zavlada nered. Bog se brine za naše vrijeme. Ali to je kao da sve posložimo
na pod i povežemo se s Bogom. Potom je rekao da kada molitve prođu kroz pokrov, od tog
momenta nema više otpora i osoba koja moli može nastaviti toliko dugo koliko želi. Ne
postoji otpor koji je može zaustaviti.

Potom je rekao da rupa u pokrovu nakon molitve ostaje otvorena i kada ti ljudi iziđu iz molitve
i krenu van – rupa se miče zajedno s njima. Oni više nisu pod pokrivačem, već rade pod
otvorenim nebom. I rekao je da u takvom stanju, vrag ne može raditi sa njima što hoće.
Gospodnja prisutnost poput stupa sa neba stoji nad njihovim životima.

Oni su zaštićeni, a u tom stupu je toliko moći da kako se ti ljudi kreću, prisutnost dodiruje
druge ljude. Oni uočavaju što je neprijatelj učinio u drugim ljudima. I dok razgovaraju sa
drugim ljudima, u njihovoj prisutnosti ti ljudi i sami ulaze unutar toga stupa. I dok god su
unutar stupa, svi lanci koji ih vežu za neprijatelja slabe. Tako da kad ovi ljudi koji imaju
duhovni proboj svjedoče o Isusu Kristu grešnicima, otpor na koji nailaze je zanemariv. Tako
ih je lagano uvesti u oslobođenje. Kada mole za bolesne ili za druge stvari, prisutnost koja
postoji, čini bitnu razliku. Čovjek je potom rekao da đavao mrzi takve ljude.

Također je rekao da u onim mjestima gdje se takva molitva uobičajeno moli, Božja prisutnost
dolazi i ne nestaje. Tako da kada ljudi koji ne poznaju Boga dođu na ova mjesta, iznenada
lanci njihova ropstva slabe. I kad bi nekome bilo dovoljno stalo do tih ljudi da im služi strpljivo
i s ljubavlju, mogli bi lagano prijeći u Božje kraljevstvo, ne snagom ili moći, već po Duhu
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Svetom koji je prisutan. Rekao je da ako nikome nije stalo i ne brine se oko ovih ljudi, oni se
u Božjoj prisutnosti osjećaju osuđenima, otpočnu dvojiti da li da popuste ili ne, i ako nisu
provedeni do oslobođenja, kada odu sa ovakvih mjesta, lanci postaju još jači. Vrag daje sve
od sebe da im ne dopusti da se vrate u takva okruženja.

Možete zamisliti sve nas oko stola kako gledamo u ovog čovjeka. On nam je govorio o
stvarima koje je običavao raditi i koje je gledao. Onda nam je rekao što su radili s ljudima koji
su postigli proboj u molitvi. Rekao je da su označavali takve ljude; da su ih proučavali.
Iskopali su sve što su mogli o tim ljudima. Kako bi našli njihove slabosti i kada bi ih ti ljudi u
molitvi nadjačali, oni bi komunicirali s drugim duhovima i rekli im „Ciljaj na njega sa tim i sa
tim. To su njegove slabosti.“ Pa tako kada osoba izađe iz molitve, duh molitve je nad njim,
prisutnost je s njim, i duh je njegov jak, radost Gospodnja je njegova snaga. Dok takav hoda,
neprijatelj pokušava iznijeti sve stvari koje bi ga mogle omesti i slomiti njegovo usredotočenje
na Gospodina.

Ako je njegova slabost u temperamentu, onda će neprijatelj izazivati druge ljude da rade
stvari koje bi ga mogle razljutiti. I ako on nije osjetljiv na Duha Svetog, i dopusti da ga se
razljuti, skida oči s Gospodina. Postaje ljut, osjeća se pobješnjelo i nakon par minuta, kada
želi to ostaviti za sobom i nastaviti dalje u radosti Gospodnjoj, više ju ne osjeća. Pokušava
vratiti dobre osjećaje; ali se više tako ne osjeća. Zašto? Dok se prepustio iskušenju, oni su
naporno radili da zatvore vrata u pokrovu. A jednom kada je stijena ponovno zatvorena,
prisutnost je odsječena. Osoba ne prestaje biti dijete Božje. Ali ono ekstra pomazanje koje je
bilo nad njegovim životom, ona prisutnost koja može činiti stvari s lakoćom je presječena.
Demoni traže gdje se nalaze slabosti.

Ako je iskušenje seksualne naravi, neprijatelj će pripremiti ljude, događaje, nešto što će
iznenada izvući strast da se uđe u to iskušenje. A ako takav čovjek poklekne u iskušenju i
otvori svoj um tim mislima, razmišlja o njima, kada završi sa svim tim i želi se vratiti
pomazanju, samo otkriva da pomazanja više nema. Možda ćete reći, „To nije fer.“ Samo
zapamtite što Biblija kaže, „Stavi kacigu spasenja. Stavi oklop pravednosti.“ Mi obično ne
vidimo poziciju, mjesto ove opreme ratovanja. Ali zapamtite što nam je Isus rekao da molimo
pod kraj Gospodnje molitve, „Ne uvedi nas u napast, nego izbavi nas od zla.“

Svaki put kad imaš proboj u molitvi, kako dolaziš kraju molitve, zapamti da si i dalje slabo
ljudsko biće. Sjeti se da još nisi učinjen savršenim. Upitaj Gospodina i reci „Gospodine,
uživao sam u ovoj molitvi, ali kad izađem u svijet, ne uvedi me u napast. Ne dopusti da uđem
u đavlovu zamku. Znam da neprijatelj postavlja zamku. Ne znam u kojoj formi će se pojaviti. I
znam da sam i dalje slab u određenim područjima. Ako se nađem u određenoj situaciji,
popustit ću pred iskušenjem. Zaštiti me, Gospodine. Kada vidiš da prilazim mjestu gdje je
zamka, ponukaj me da se okrenem u drugom smjeru. Umiješaj se, o Gospodine. Ne dopusti
mi da idem u svojoj snazi i sposobnosti. Izbavi me od zla.“

Bog je sposoban to učiniti. On je sposoban. Zato se ponekad stvari događaju a sve što ti
trebaš reći je „Hvala Ti, Isuse.“

Zato je Apostol Pavle u svojoj poslanici Solunjanima rekao, „U svakoj prilici zahvaljujte, jer je
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to za vas volja Božja u Kristu Isusu!“ Neke stvari nisu dobre. One su bolne, i mi se pitamo
zašto ih Bog dopušta. Ali da samo znamo od čega nas On sve spašava, zahvaljivali bismo
mu. Kada naučimo vjerovati Gospodinu, zahvaljujemo mu u svemu. Voljeni, ne znam da li da
idem dublje u ovome, jer ne želim započeti pisati o nečemu što neću dovršiti. Dopustite da
odem samo još korak naprijed. Ovaj je čovjek rekao da kada molitva probije pokrov, odgovor
uvijek dođe. On kaže da nije upoznat sa slučajem da je molitva probila pokrov a odgovor nije
došao. On kaže da je odgovor uvijek došao, ali da u većini slučajeva, ne bi nikada došao
osobi koja je molila za to. Zašto? Borbe u nebesima; on kaže da dok god sile tame uspijevaju
presjeći otvoreno nebo i kamen je ponovno zatvoren, oni promatraju osobu koja moli, oni
čekaju jer znaju da će odgovor definitivno doći.

I onda je čovjek rekao nešto što je snažno potreslo moju vjeru. Baš zbog sljedećeg djela
njegovog svjedočanstva ja sam postio deset dana, pitajući Gospodina, je li to istina? Možeš li
mi to dokazati? Ovaj čovjek kaže da svaki kršćanin ima anđela koji služi tom kršćaninu. Mi
znamo da Biblija kaže da su anđeli duhovi koji služe nama. On kaže da kad ljudi mole,
odgovor dolazi u rukama tog anđela. Anđeo donosi odgovor kao što možemo čitati u knjizi o
Danijelu. I onda je on rekao nešto stvarno teško; ako onaj tko moli poznaje duhovnu opremu
i obučen je u nju, odgovor dolazi od anđela koji je također obučen u potpunu opremu. Ako
onaj koji moli ne brine o duhovnoj opremi, njegov anđeo dolazi bez duhovne opreme. Kršćani
koji ne mare za misli koje ulaze u njihov um,oni ne bore bitke svojih umova. Njihovi anđeli
dolaze bez kaciga. Koje god duhovno oružje zanemaruješ na zemlji, anđeo koji ti služi ga
nema. Drugim riječima, naša duhovna oprema ne zaštićuje samo naša fizička tijela; već štiti
naše duhovne koristi. Pričao je da kada je anđeo dolazio, oni su se usredotočili na njega i
primijetili područja koja nisu zaštićena, i zatim bi napali ta područja. Ako nema kacigu, ciljali
bi na glavu. Ako nema oklop, ciljali bi mu u prsa. Ako nema cipela, vatrom bi ciljali noge, da
hoda po vatri. Sada samo ponavljam ono što je on rekao. Mi smo ga čak upitali „Da li anđeli
osjećaju vatru?“ I znate što nam je rekao? Sjetite se, ovo je duhovni svijet. Ovo su duhovi koji
se bore sa duhovima. Bitka je intenzivna, a kada nadjačaju anđela Božjeg, prva stvar na koju
ciljaju je odgovor koji on nosi, i uzmu ga od njega. To potom daju kroz kultove i vračarstvo, a
ljudi onda kažu, „Dobio sam to zbog vračarstva.“

Sjećate li se što Biblija kaže u Jakovljevoj poslanici? Sve dobre stvari dolaze od Boga. Otkud
onda vrag dobiva stvari koje daje ljudima? Neki ljudi koji ne mogu imati djecu, idu vračarima i
sotonistima, i zatrudne! Tko im je dao to dijete? Je li Sotona stvoritelj? NIJE! On krade od
onih koji mole za to. Isus je rekao, „Molite bez prestanka.“ I potom je On rekao, „Ali kad se
Sin Čovječji vrati, hoće li naći vjeru?“ Hoće li vas On naći da čekate na Njega? Ili ćete
odustati a neprijatelj ukrasti sve za što ste molili?

Potom je čovjek rekao da oni nisu zadovoljni samo sa krađom odgovora. Oni također žele
zadržati anđela. I počnu se boriti s njim. I rekao je da ponekad uspiju zadržati i svezati
anđela. I rekao je da kad se to dogodi, kršćanin postaje žrtvom na zemlji. Mogu učiniti bilo
što sa tim kršćaninom jer je u potpunosti bez službe u Duhu.

Pitao sam ga, „Da li želiš reći da anđeo može biti zadržan u zarobljeništvu od strane
demonskih sila?“ Ovaj čovjek nije poznavao Pismo dok je ovo govorio. Nije poznavao veliki
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dio Pisma. On je samo dijelio svoja iskustva. I rekao je da ne bi mogli zadržati anđela
predugo, jer zbog molitvi drugih kršćana, anđeli bi ojačali i oslobodili se. Ako se kršćanin čiji
je anđeo zauzet ne bi molio, ostajao bi u zarobljeništvu. Tada bi neprijatelj poslao vlastitog
anđela kao anđela svjetla toj osobi, i tu započinje prevara. Lažne vizije i lažna proročanstva.
Lažno vodstvo, i vođenje u duhu, te pogrešne odluke svih vrsta. I mnogo puta ova osoba je
otvorena za sve vrste napada i ropstva.

Ja sam pitao Gospodina. Napustio sam tu večeru jako uznemiren. Rekao sam „Gospodine,
ne želim ni pokušati vjerovati u ovo.“ To poništava moje pouzdanje, moju sigurnost. Dok sam
tražio Gospodina, što je trajalo deset dana, Gospodin je učinio dvije stvari. On ne samo da je
potvrdio stvari koje sam čuo, On je otvorio moj um da vidim puno više nego je ovaj čovjek
nama mogao ispričati o duhovnom svijetu. I drugo, poveo me je da vidim što bi mi trebali
činiti,kako se stvari odvijaju kako nas ne bi nadjačali, već da mi nadjačamo. A trebamo znati
tri stvari i stvarno upoznati te tri stvari.

1. Kako baratati sa oružjem našeg ratovanja. Biblija ih naziva oružjem Božjim. To nije
naše oružje, već Božje oružje. Kada ga mi upotrebljavamo, mi dopuštamo Bogu da se
bori za nas.

2. Razumjeti odnose službujućih duhova – anđela, sa našim duhovnim životima. I biti
osjetljivi na stvari koje se događaju u našim srcima kao najave onoga što se treba
dogoditi u duhu vezano uz nas.

3. To nas dovodi do treće stvari: a to je Duh Sveti. Duh Sveti nam ne treba doći kao
sluga, služeći nas i donoseći stvari k nama. On ne trči amo tamo k Ocu prenoseći mu
što nam treba. To je posao anđela. Ali On stoji na našoj strani. Radeći što? Vodeći
nas, učeći nas, pomažući nam da se molimo ispravno. A kada se ovakve stvari
događaju u duhovnom svijetu, On nam govori, ponekad nas budi u noći i kaže, „Moli.“
Ti kažeš, „Ne! Moje vrijeme nije još došlo.“ A On kaže, „Moli, sada!“ Zašto? On vidi što
se događa u duhu. Ponekad On kaže, „Sutra je post!“ A ti kažeš, „O, ne, postit ću u
ponedjeljak!“ Ali On razumije što se događa u duhovnom svijetu. Trebali bi naučiti biti
osjetljivi na Duha Svetog. On nas vodi putovima pravednosti. Voljeni, moramo se
zaustaviti ovdje. Možda na sutrašnjem sastanku možemo govoriti kako ostvariti proboj
u molitvi, znajući za bitke u duhu i kako se probiti. Kako možemo održati naš proboj
jednom kad ga ostvarimo. I jednom kad ovo naučimo, to postaje užitkom. Potom ćemo
naučiti još jednu stvar: bitka nije naša; bitka je našega Gospodina! Aleluja!

Ustanimo. Pogledajte nekoga u oči, i pomislite koliko je puta ta osoba mogla propustiti što je
Bog imao za nju. Ali udružite ruke, dvoje ili troje ljudi i recite jedno drugomu, „Nema više
potreba za porazima! Mi možemo nadjačati! Dovoljno je sile da nadjačamo! Isus je već
obavio sav posao.“ Molite jedni za druge da nam Gospodin pomogne da nadjačamo. Mi ne
smijemo izgubiti. Dovoljno je milosti, dovoljno sile za pobjedu. Hvala ti, Isuse.

“Ubuduće budite jaki u Gospodinu i njegovoj silnoj moći! Obucite se u bojnu opremu Božju da
se mognete suprotstaviti đavolskim napadima! Jer naša borba nije protiv krvi i tijela, nego
protiv Poglavarstava, protiv Vlasti, protiv Vrhovnika ovoga mračnog svijeta: protiv zlih duhova
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koji borave u nebeskim prostorima. Zato uzmite i na se stavite bojnu opremu Božju da se
mognete oduprijeti u zli dan i kad sve nadvladate, održati se!” (Efežanima 6,10-13)

Autor: John Mulinda
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